



Nr. înregistrare: 1629/10.10.2023

**PLANIFICARE ACTIVITĂȚI „SĂPTĂMÂNA VERDE”  
PERIOADA: 23 -27 OCTOMBRIE 2023**

**1. GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT, DANCU**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Zi/ Data</b>	<b>Tema activității</b>	<b>Modalitate de desfășurare</b>	<b>Obiective urmărite</b>	<b>Locul desfășurării/ Participanți</b>
1.	LUNI 23.10. 2023	1. „Cum ar fi lumea fără apă”	Vizionarea unor prezentări în format electronic despre importanța apei și consecințele pe care le aduce poluarea acesteia; Experimente cu ajutorul	-să conștientizeze importanța apei pentru om și mediu cât și a consecințelor pe care le aduce cu sine risipa de apă; - să descopere importanța, rolul și transformările unor elemente vitale ale vieții, apa prin experimente; - să identifice rolul apei în dezvoltarea plantelor și ființelor precum și importanța acesteia pentru întreaga planetă.	Vestiarul grădiniței  Preșcolarii Educatorele

			apei; Vizionarea și discutarea poveștii <i>Brotăcelul cel isteț.</i>		
2.	<b>MARȚI</b> 24.10. 2023	<b>1. „Sănătate prin mișcare”</b>	Organizarea copiilor pe mai multe rânduri, cu fața spre cadrele didactice care vor anima activitatea; Executarea unor mișcări de gimnastică de către preșcolari, pe fond muzical, prin imitarea gesturilor educatoarelor .	- cultivarea gustului pentru sport și mișcare; - stimularea copiilor pentru a desfășura activități de mișcare pe măsura posibilităților proprii; - educarea trăsăturilor de voință, a disciplinei colective, a simțului de ordine, comportamente care să dezvolte respectul de sine; - dezvoltarea armonioasă a preșcolariilor.	Curtea grădiniței  Preșcolarii Educatorele

3	<b>MIERCURI</b> 25.10.2023	<b>1. „Vizită la fermă”</b>  <b>2. „Vizionare piesă de teatru”</b>	Vizitarea fermei <i>Enduro  Ranch</i>  Vizionarea unei piese de teatru în grădinița noastră.	- să observe animalele domestice în mediul lor de viață; - să înțeleagă importanța legăturii armonioase dintre animale și oameni, experimentând plimbarea la pas cu poneiul și hrănirea animalelor.  - să vizioneze piesa de teatru într-un mediu placut; - să rețină ideile principale și mesajul educativ al poveștii (deșeurile se aruncă la coș sau pot fi refolosite pentru a crea diverse obiecte).	Ferma Enduro Ranch  Preșcolarii Educatorele Părinții  Vestiarul grădiniței  Actorii teatrului <i>Așchiuță</i> Preșcolarii Educatorele
4	<b>JOI</b> 26.10.2023	<b>1. „ Haine, jucării donăm și alți copii  ajutăm”</b>	Colectarea donațiilor de la copii; Etichetarea cutiei în care vor fi puse toate donațiile; Înmânarea cutiei cu donații către părintele Damaschin/ voluntari; Realizarea unor fotografii de	- să conștientizeze faptul că, prin donații, durata de viață a produselor (jucării, haine) este prelungită înainte de a fi reciclate sau aruncate la coșul de gunoi; - să realizeze pachete cu produse vestimentare și jucării, împreună cu părinții, pentru ajutorarea familiilor defavorizate; - să selecteze minim cinci produse fără urme mari de uzură, cu ajutorul părinților; - să-și dezvolte capacitatea de a oferi familiilor defavorizate sau celor din jur, doar produse care se află într-o stare bună: încălțăminte și haine curate, fără urme mari de uzură,	Vestiarul grădiniței  Preșcolarii Educatorele Părinții Părintele Damaschin/ voluntari

			grup.	jucării curate și complete.	
5	<b>VINERI</b> 27.10.2023	<b>1. „Pădurea o protejăm și apoi ne bucurăm!”</b>	Excursie în cea mai apropiată pădure și ecologizarea acesteia.	- să aplice norme de comportament specifice asigurării sănătății și protecției omului și naturii; - să identifice acțiunile omului prin care se poluează natura și să le corecteze prin exemplul propriu; - să-și dezvolte atitudini, comportamente favorabile ameliorării relațiilor dintre om și mediu;	Pădurea Cananău  Preșcolarii Educatoarele Părinții

## 2. GRĂDINIȚA CU PROGRAM NORMAL, DANCU

Nr crt	Ziua	Tema activității	Modalități de organizare /desfășurare a activității	Obiective	Evaluare	Prof coordonator/ parteneri
1	LUNI – 23.10.2023	<i>Natura – prietena mea!</i>	1. SOS NATURA (prezentare film) <a href="https://youtu.be/JWjWDTEsack">https://youtu.be/JWjWDTEsack</a> 2. Convorbire tematică cu	Să protejeze natura (ape, parcuri, pădurea). Să arunce deșeurile la coș. Să cunoască efectele	Expoziție cu lucrările preșcolarilor Fotografii Filmulețe	Prof. învă. preșc. Crețu Cornelia Adriana Prof. învă. preșc. Costăș Maria-Alexandra Prof. învă. preșc. Cadar

			ajutorul imaginilor 3. Cum protejăm natura? (fișă de lucru)	nocive ale poluării.		Larisa Antonela Prof. înv. preșc. Manoliu Elena Prof. înv. preșc. Irimia Raluca
2	MARȚI- 24.10.2023	<i>Artă în natură. Atelier de pictură - activitate outdoor</i>	1. Atelier de pictură în natură	Să conștientizeze importanța naturii pentru cultivarea creativității.	Expoziție cu lucrările preșcolarilor Fotografii Filmulețe	Prof. înv. preșc. Crețu Cornelia Adriana Prof. înv. preșc. Costăș Maria-Alexandra Prof. înv. preșc. Cadar Larisa Antonela Prof. înv. preșc. Manoliu Elena Prof. înv. preșc. Irimia Raluca
3	MIERCURI- 25.10.2023	<i>Ecologizarea curții grădiniței  Micul grădinar</i>	1. Acțiuni de ecologizare  2. Plantare de crizanteme în curtea grădiniței	Să-și formeze deprinderi de îngrijire și strângere a gunoiului.  Să își formeze comportamente de protejare a naturii și amenajarea spațiului educational exterior.	Fotografii Filmulețe	Prof. înv. preșc. Crețu Cornelia Adriana Prof. înv. preșc. Costăș Maria-Alexandra Prof. înv. preșc. Cadar Larisa Antonela Prof. înv. preșc. Manoliu Elena Prof. înv. preșc. Irimia Raluca
4	JOI 26.10.2023	<i>Știu să reciclez, știu să creez!</i>	1. Atelier de creație a unor jucării din materiale reciclabile	Să conștientizeze importanța reciclării și colectării selective a deșeurilor; Să-și însușească ce pre-supune reciclarea prin crearea de obiecte din materiale	Expoziție cu lucrările preșcolarilor Fotografii Filmulețe	Prof. înv. preșc. Crețu Cornelia Adriana Prof. înv. preșc. Costăș Maria-Alexandra Prof. înv. preșc. Cadar Larisa Antonela Prof. înv. preșc. Manoliu Elena

				reciclabile.		Prof. înv. preșc. Irimia Raluca
5	VINERI- 27.10.2023	<b><i>Festivalul Toamnei</i></b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Amenajarea de către fiecare grupă a unui stand;</li> <li>2. Expunerea creațiilor la care au lucrat împreună copiii și părinții;</li> <li>3. Degustarea de produse culinare;</li> </ol>	Să-și consolideze noțiunile privind roadele toamnei, modul de a le pregăti, consuma și beneficiile lor.	Expoziție cu produsele preșcolarilor Fotografii Filmulețe	Prof. înv. preșc. Crețu Cornelia Adriana Prof. înv. preșc. Costăș Maria-Alexandra Prof. înv. preșc. Cadar Larisa Antonela Prof. înv. preșc. Manoliu Elena Prof. înv. preșc. Irimia Raluca

Prof. înv. preșc. Crețu Cornelia Adriana

### 3. Învățământ primar

<b><i>Nr crt</i></b>	<b><i>Ziua</i></b>	<b><i>Intervalul orar</i></b>	<b><i>Tema activității</i></b>	<b><i>Activități propuse</i></b>	<b><i>Obiectivele urmărite</i></b>	<b><i>Resursele necesare</i></b>	<b><i>Grup țintă/Clase</i></b>	<b><i>Invitați/Parteneri</i></b>	<b><i>Modalități de evaluare</i></b>
1.	Luni 23.10. 2023	8.00 -11.50	„Natura o iubim și mult o prețuim!”	1. „În natură noi găsim/ Materiale să meșterim!”	-colectarea, selectarea și clasificarea elementelor din natură -realizarea unor obiecte decorative cu materiale din natură - conștientizarea necesității utilizării responsabile a tuturor resurselor	- materiale din natură -lipici -foi -creioane colorate	- elevi din învățământul primar - cadre didactice - părinți	- membri ai comunității locale	- expoziție cu produse realizate  - fotografii

				2. Natură și... literatură	<p>- dezvoltarea atitudinii de recunoștință față de bogăția de forme și culori oferită de natură</p> <p>Vizită la Muzeul Memorial „Mihail Kogălniceanu” din Iași</p> <p>Realizare de semne de carte utilizând flori presate, semințe, frunze etc.</p>	<p>- carnet de elev, bilete de tramvai</p> <p>- flori presate</p> <p>- carton</p>	- elevii clasei I C		
2.	Marți 24.10. 2023	8.00 – 11.50	„Materiale reciclam/ Decorațiuni creăm!”	Atelierele Toamnei „Verzi”	<p>- dezvoltarea unei atitudini pozitive față de protejarea mediului</p> <p>- identificarea unor moduri creative de refolosire a materialelor reciclabile</p> <p>- aplicarea diverselor tehnici în confecționarea obiectelor decorative, a lapbook-urilor</p> <p>- dezvoltarea creativității și îndemnării</p>	<p>- materiale reciclabile</p> <p>- lipici</p> <p>- foarfece</p> <p>- hârtie</p> <p>- role de carton</p> <p>- plastic</p> <p>- capace</p> <p>- tricouri vechi</p>	<p>- elevi din învățământul primar</p> <p>- cadre didactice</p> <p>- părinți</p>	- membri ai comunității locale	<p>- fotografii</p> <p>- lucrările copiilor</p> <p>- lapbook-uri</p>
3.	Miercuri 25.10. 2023	8.00-11.50	„Deșeuri colectăm/ Cartierul curat păstrăm!”	Acțiuni de ecologizare	<p>- respectarea unor reguli de igienă și securitate</p> <p>- înțelegerea necesității acțiunilor de</p>	<p>- filme educative</p> <p>- tabla interactivă</p> <p>- saci de</p>	<p>- elevi din învățământul primar</p> <p>- cadre didactice</p>	- membri ai comunității locale	<p>- fotografii</p> <p>- chestionare</p>

					ecologizare - participarea cu interes la acțiuni de ecologizare a străzilor din Dancu - formarea unor comportamente sănătoase față de mediu	plastic - mănuși	- părinți		
4.	Joi 26.10. 2023	8.00-16.00	„În natură poposim/ Tot ce-i verde noi iubim!” - Excursii tematice	1. „Cheile Bicazului pe placul drumețului”  2. „La Poiana cu Cetate/ Codrul verde ne e frate!”  3. „În pas cu toamna!”	- îmbogățirea cunoștințelor elevilor privind speciile de plante și animale care trăiesc în arealul vizitat - identificarea comportamentelor nepotrivite în preajma apelor, în locurile de relaxare în păduri, în preajma localităților - dezvoltarea unor comportamente ecologice - exersarea deprinderii de a face scurte însemnări pe parcursul excursiei - implicarea elevilor în activități de protecție a mediului  -descoperirea și observarea schimbărilor toamnei	echipament - jurnale - cutii pentru păstrarea elementelor din natură - aparat foto	- elevii claselor a III-a A, a III-a C, a IV-a B  - elevii claselor P A, P B, P C, I A, a II-a A, a II-a B, a II-a C, a IV-a A  - elevii claselor I B, I	- membri ai comunității locale	- fotografii - pliante - ierbare cu plante din locurile vizitate  - jurnal de călătorie



					în natură -organizarea și participarea la un picnic în natură		C		
5.	Vineri 27.10. 2023	8.00-11.50	Expoziția „Culorile toamnei”	1. Amenajarea estetică a spațiului  2. Vizitarea și aprecierea expoziției	- evidențierea frumuseții produselor realizate cu materiale din natură sau din materiale reciclabile - sublinierea diversității activităților de creare de obiecte din materiale re folosibile - dezvoltarea simțului estetic - dezvoltarea atitudinii pozitive față de mediu	- panouri - mese - etichete - pliante - diplome	- elevi din învățământul primar - cadre didactice - părinți	- membri ai comunității locale	- produse realizate de copii - fotografii - impresii ale vizitatorilor - diplome

Prof. înv. primar,  
Vână Corina-Daniela

#### 4. GIMNAZIU

Nr crt	Ziua	Tema	Interv al orar	Activitățile propuse	Obiectivele urmărite	Resursele necesare	Modalități de realizare a activității	Grup țintă Clasa/ clasele	Parteneri / invitați	Modalități de evaluare
1	Luni 23.10.	Stil de viață	8 -10	1. Ne hrănim sănătos?	- identificarea de reguli simple și eficiente pentru o	Tablă interactivă,	- întâlnire cu un specialist	- elevi gimnaziu,	- Cabinetul	- prezentări ppt, postere;

2023	sănătos!	10 -12	<b>2. Să combatem risipa de alimente!</b>	<p>alimentație sănătoasă și prevenirea obezității;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- exprimarea necesității adaptării unui stil de viață sănătos și creșterea motivației pentru renunțarea la obiceiurile nesănătoase;</li> </ul> <p>- dezvoltarea unui comportament responsabil la cumpărături pentru a reduce risipa de alimente:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- soluții și sfaturi pentru o mai mică risipă alimentară</li> <li>- adoptarea unui meniu săptămânal echilibrat;</li> </ul>	<p>laptop/ tablete, internet, coli de hârtie, marker, creioane colorate, fructe, legume.</p>	<p>nutriționist pe tema alimentației sănătoase,</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- pregătirea unui meniu sănătos</li> <li>- realizarea unor postere pe teme de alimentație sănătoasă.</li> </ul> <p>- realizarea unei liste pentru cumpărăturile săptămânale pentru o familie, vând în vedere reducerea risipei</p>	<p>- părinți, cadre didactice:</p>	<p>medical din școală</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- membri ai comunității locale</li> </ul>	<p>chestionare;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- expoziție de fotografii cu produse realizate</li> </ul>
		12 - 14	<b>3. Man sana in corpore sano! – activități sportive</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- dezvoltarea armonioasă a copiilor;</li> <li>- satisfacerea dragostei pentru mișcare și joc în aer liber;</li> <li>- fortificarea organismului și sporirea capacității de muncă fizică și intelectuală a elevilor;</li> <li>- formarea deprinderilor de organizare în mod util și reconfortant a timpului liber;</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- sală de sport, teren de sport, minge, cauciucuri vechi, vopsea, pensoane.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- amenajarea unui traseu cu obstacole din cauciucuri pentru orele de educație fizică</li> <li>- competiții sportive care implică jocuri de echipă .</li> </ul>			<ul style="list-style-type: none"> <li>-concurs sportiv, premii, diplome</li> </ul>

2	Marți 24.10. 2023	Pădurea – plămânul verde al planetei!	8 – 9	<b>1. Top cele mai mari păduri de pe Terra</b>	- să evidențieze importanța pădurilor - să identifice funcțiile pădurilor	Tablă interactivă, laptop/ tablete, internet, prezentări, filme documentare tematice SITUL NATURA 2000, coli de hârtie, marker, creioane colorate, coli ciocan	- realizarea unor panouri informative, cu articole postere creații literare referitoare la problemele globale ale mediului, tipuri de pădure, rezervații și parcuri naturale, plante și animale ocrotite prin lege.	- elevi gimnaziu, - părinți, - cadre didactice:	Părinți Primăria Holboca	- panou tematic, prezentări ppt / broșuri; chestionare; - expoziție de desene/ fotografii realizate de elevi pe parcursul activităților.
			9 - 10	<b>2. Flora și fauna în țara noastră</b>	- să identifice factorii care influențează fauna și vegetația României - informarea elevilor privind speciile de plante și animale care trăiesc în pădure;  - dezvoltarea abilităților necesare identificării și investigării problemelor de mediu în scopul participării lor la rezolvarea acestora;		- realizarea de pliante cu mesaje ecologice care vor fi distribuite în școala și comunitate			
			10 - 12	<b>3. Defrișările și incendiile de vegetație, două pericole iminente</b>	- dezvoltarea capacității de cunoaștere și înțelegere a problemelor legate de reducerea cauzelor și efectelor schimbărilor climatice, încălzirea globală a Terei, poluare, protejarea biodiversității; - onștientizarea impactului uman nerațional asupra unui ecosistem forestier;					
			12 - 14	<b>4. Rezervații și parcuri naturale în țara noastră. Specii de</b>	- informarea elevilor privind speciile de plante și animale care trăiesc în pădure; - implicarea elevilor în		- realizarea unui panou/ broșuri cu rezervațiile naturale din țara noastră			

				<b>plante și animale ocrotite prin lege în țara noastră</b>	activități de protecție a mediului - dezvoltarea valorilor pentru frumos prin dans, cântec, desen și joc;					
3	Miercuri 25.10. 2023	„Eco - călător,,	8 - 10  10 - 12  12- 14	1. <b>Explorez natura și învăț- vizită la Planetariu</b>  2. <b>Terapia verde! - vizită în Parcul Copou și Grădina botanică „, Anastasie Fătu,, Iași/ Pădurea Ciric</b>  3. <b>Picnic și activități recreative in</b>	- dezvoltarea abilităților necesare identificării și investigării problemelor de mediu în scopul participării lor la rezolvarea acestora; - să identifice principalele tipuri de vegetație de pe glob/țară, - să observe zona vegetației din țara noastră ca urmare a interrelațiilor dintre organisme, mediile de viață și activitățile omului  - identificarea de modalități care pot contribui la diminuarea poluării mediului înconjurător; - dezvoltarea valorilor pentru frumos prin dans, cântec și joc;  - creșterea coeziunii colectivului de elevi și consolidarea spiritului de	Carnețele, creioane colorate, pix,telefon, aparat foto Resurse financiare: bilet de călătorie și intrare Grădina Botanică „, Anastasie Fătu,, Iași, planetariu	- vizită la Planetariu  -vizită în Parcul Copou și Grădina botanică „, Anastasie Fătu,, Iași/ Pădurea Ciric - aplicarea unor chestionare privind flora și fauna României - concurs de fotografii cu peisaje din natură, - realizarea unor investigații, proiecte privind interacțiunile om-natură, precum și impactul ecologic al activităților economice - jocuri de relaționare: „, Sunetele naturii	- elevi gimnaziu, - părinți, - cadre didactice	- Primăria Holboca	- panouri tematice, articole, postere creații literare - pliante cu mesaje eco - expoziție de fotografii

				<i>natură</i>	echipă, a relațiilor de prietenie : stabilirea unui climat de încredere și căldură sufletească , favorabil comunicării deschise și unei bune socializări;		și emoțiile noastre”, „ <b>Tronul emoțiilor pozitive” etc</b>			
4	<b>Joi 26.10 2023</b>	<b>Planeta mea – casa mea!</b>	<b>8- 10</b>	<b>1. Hazarde climatice</b>	- identificarea factorilor climatici și impactul acestora asupra orizontului local; - sensibilizarea elevilor și membrilor comunității cu privire la importanța schimbărilor climatice pentru om și pentru societate, - identificarea factorilor climatici și impactul acestora asupra mediului; - implicarea elevilor în activități de cunoaștere a orizontului local;	Prezentări , filme documentare tematice, reviste, tablă interactivă, internet, coli hârtie, creioane colorate	- realizarea unor panouri informative/postere privind hazardele climatice; - aplicarea de chestionare în rândul elevilor în vederea identificării gradului de informare în legătură cu schimbările climatice;	- elevi gimnaziu - părinți, - cadre didactice	- Părinți	- panouri tematice, postere , desene; chestionare;
			<b>10 - 12</b>	<b>2. Surse de energie alternative</b>	- informarea elevilor privind utilizarea energiei eoliene/ solare: avantaje și dezavantaje; - cunoașterea procesului tehnologic de producere/ distribuire a energiei eoliene/ solare.	Articole, desene, afișe, pliante și fluturași care vor fi distribuiți în comunitatea locală în vederea informării directe a acestora	- mașinuțe fotovoltaice - chestionare			
			<b>12- 14</b>	<b>Reciclarea</b>	- dezvoltarea creativității și	materiale	- produsele			- căsuțe

				<i>creativă - atelier: obiecte decorative din materiale reciclabile</i>	abilităților practice; - formarea și exersarea unor deprinderi de îngrijire și ocrotire a mediului înconjurător, în vederea educării unei atitudini pozitive față de acesta - educarea capacității de a exprima mesaje ecologice prin diverse tehnici specifice abilităților practice și plastice	reciclabile pentru diferite obiecte decorative (ziare, hârtie creponată, cutii de carton, folii și pungi din plastic, ambalaje din plastic, lemn	rezultate: suport creioane, ghiveci flori, căsuțe pentru păsări, cutie bijuterii			pentru păsări și obiecte decorative
5	<b>Vineri 27.10. 2023</b>	<b>Prietenii naturii</b>	<b>8 -9</b>	<b>1. R la puterea a treia: Redu! Reciclează! Reutilizează!</b>	- formarea și dezvoltarea conștiinței ecologice și a comportamentului ecologic; - crearea condițiilor necesare privind transpunerea în practică a obiectivului european de protecție a mediului privind reducerea și gestionarea deșeurilor; - creșterea nivelului de informare și conștientizare cu privire la problematica colectării selective și reciclării deșeurilor; - identificarea de modalități care pot contribui la diminuarea poluării apei;	Prezentări, filme documentare tablete, tablă interactivă, internet, pliante, coșuri selective	- realizarea unor colaje cu fotografii ale unor zone nepoluate sau curățate în cadru formal de tipul înainte-după sau „așa da – așa nu „ - acțiuni de ecologizare în curtea școlii, cartier,	- elevi gimnaziu - părinți, - cadre didactice	Reprezentanți ai Cons. local  -Membrii Clubului „Prietenii naturii”,	- colaje foto, articole, - expoziție cu fotografii realizate de elevi; - zone ecologizate
			<b>9 - 10</b>	<b>2. Sădește o floare și te vei</b>	- dezvoltarea capacității de a desfășura activități	- ghivece, pământ flori,	- amenajarea „Colțului Verde”			- „Colțul Verde” din

